
 

 

 
 

ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

 

Врз основа на член 126 став 1 од Уставот на Република Северна Македонија и член 36 

став 1 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на Република 

Македонија“ бр. 59/00, 55/05, 37/06, 115/07, 19/08, 82/08, 10/10, 51/11, 15/13, 139/14, 

196/15, 142/16 и 140/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 98/19), 

Владата на Република Северна Македонија, на седницата, одржана на 30 март 2020 

година, донесе 

 

УРЕДБА СО ЗАКОНСКА СИЛА ЗА ПРИМЕНА НА ЗАКОНОТ ЗА ОБЈАВУВАЊЕ 

НА ЗАКОНИТЕ И ДРУГИТЕ ПРОПИСИ И АКТИ ВО „СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА“ ЗА ВРЕМЕ НА ВОНРЕДНА СОСТОЈБА 

 

Член 1 

Законот за објавување на законите и другите прописи и акти во „Службен весник на 

Република Македонија“ („Службен весник на Република Македонија“ бр. 56/99 и 43/02), 

ќе се применува за време на траењето на вонредната состојба, доколку со оваа уредба со 

законска сила не е поинаку уредено. 

За начинот на издавањето на службеното гласило „Службен весник на Република 

Северна Македонија“ и објавувањето на законите и другите прописи и акти во „Службен 

весник на Република Северна Македонија“, за време на траење на вонредната состојба, се 

применуваат одредбите од оваа уредба со законска сила. 

 

Член 2 

Издавањето на службеното гласило „Службен весник на Република Северна 

Македонија“ и објавувањето на законите и другите прописи, акти во „Службен весник на 

Република Северна Македонија“ за време на траењето на вонредната состојба се врши 

само во електронска форма. 

Член 3 

Денот на издавање на поединечниот број на „Службен весник на Република Северна 

Македонија“ е датумот кој е означен на електронското издание на „Службен весник на 

Република Северна Македонија“. 

 

Член 4 

За време на траењето на вонредната состојба Јавното претпријатие Службен весник на 

Република Северна Македонија овозможува бесплатен електронски пристап до објавените 

уредби со законска сила во „Службен весник на Република Северна Македонија“ за време 

на траењето на вонредната состојба, за што ја известува јавноста преку својата веб 

страница и националниот радиодифузен сервис. 

Претплатниците на службеното гласило „Службен весник на Република Северна 

Македонија” кои имаат склучено договор со Јавното претпријатие Службен весник на 

Република Северна Македонија, до денот на влегувањето во сила на оваа уредба со 

законска сила, продолжуваат да ги вршат своите обврски согласно склучените договори. 

Обврските на Јавното претпријатие Службен весник на Република Северна Македонија, 

кои произлегуваат од склучените договори до денот на влегувањето во сила на оваа 

уредба со законска сила, се остваруваат согласно оваа уредба со законска сила. 



 

 

 

Член 5 

Оваа уредба со законска сила влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Северна Македонија“. 

 

Бр. 44-2638/1 Претседател на Владата 

30 март 2020 година  на Република Северна Македонија, 

Скопје Оливер Спасовски, с.р. 
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